



GISAP

GLOBAL INTERNATIONAL SCIENTIFIC
ANALYTICAL PROJECT



Шановні колеги!

Міжнародна Академія Науки та Вищої освіти (МАНВО; Великобританія) запрошує Вас взяти участь у масштабному міжнародному науково-аналітичному проекті, який дає можливість не тільки опублікувати свої дослідження в британському збірнику наукових робіт або в періодичному виданні GISAP, але й здобути відомість в міжнародній науковій спільноті шляхом участі в національних та міжнародних першостях з наукової аналітики.

Успішна участь в науково-аналітичних турнірах підвищить Ваш міжнародний рейтинг цитованості, принесе Вам престижні титули, наукові звання, дипломи, грошові призи та міжнародні наукові ступені, а також перспективи здійснення науково-педагогічної діяльності в найбільш розвинених країнах світу. Збірники наукових праць проекту GISAP доступні в бібліотеках Об'єднаного Королівства ([Бодліанська бібліотека Оксфорду](#), [Бібліотека Кембриджського університету](#), [Національна бібліотека Шотландії](#), [Національна бібліотека Уельса](#), [Бібліотека Трінті-коледжу в Університеті Дубліна](#)).

З 10 по 15 листопада 2016 року відбудеться міжнародна науково-практична конференція:



Назва: **"ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МОВНИХ КУЛЬТУР ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ СПІВВІДНОШЕННЯ ЇХ КОМУНІКАТИВНИХ ФУНКЦІЙ ТА КУЛЬТУРНО-ІСТОРИЧНОГО ЗНАЧЕННЯ"**

Заходи присвячені пам'яті видатного американського лінгвіста і етнолога **Едварда Сепіра** та мають статус його "Меморіалу".

Захід присвячений: **філологічним наукам**

ВІДІСЛАТИ ЗАЯВКУ

З 10 по 15 листопада 2016 року відбудеться міжнародна науково-практична конференція:



Назва: **"ЗНАЧЕННЯ САМОВИРАЖЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ТА ЇЇ ТВОРЧОГО ТВОРЕННЯ В ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРНОГО ПОТЕНЦІАЛУ СУСПІЛЬСТВА"**

Заходи присвячені пам'яті видатного німецького філософа, одного з творців німецької класичної філософії та філософії романтизму **Георга Вільгельма Фрідріха Гегеля** та мають статус його "Меморіалу".

Захід присвячений: **мистецтвознавчим наукам, культурології, фізичній культурі та спорту, історичним й філософським наукам**

ВІДІСЛАТИ ЗАЯВКУ

З повагою,
Організаційний комітет

**КАЛЕНДАР
ЗАХОДІВ
НА 2016 РІК**

